
Synthèse de l'Analyse Discriminante (Iris dans iris.stw)
Vars dans le modèle : 4; Classmt : Type Iris 2 (3 grps)
Lambda Wilk : ,02123 F approx. (8,138)=101,15 p<0,0000

N=75
Wilk

(Lambda)
Partiel

(Lambda)
F d'exc.

(2,69)
niveau p

Sepal L
Sepal W
Petal L
Petal W

0,022172 0,957444 1,53346 0,223051
0,029170 0,727729 12,90777 0,000017
0,025632 0,828171 7,15804 0,001497
0,030867 0,687718 15,66591 0,000002

Dist. de Mahalanobis au Carré (Iris dans iris.stw)
Type Iris 2 setosa versicolor virginica
setosa
versicolor
virginica

0,0000 98,83376 203,9123
98,8338 0,00000 20,3517

203,9123 20,35171 0,0000

Valeurs F ; dl 4,69 (Iris dans iris.stw)
Type Iris 2 setosa versicolor virginica
setosa
versicolor
virginica

295,9865 610,6749
295,9865 60,9491
610,6749 60,9491

niveau p (Iris dans iris.stw)
Type Iris 2 setosa versicolor virginica
setosa
versicolor
virginica

0,000000 0,000000
0,00 0,000000
0,00 0,000000



Fonctions de classif. ; classement: Type Iris 2 (Iris dans iris.stw)

Variable
setosa

p=,33333
versicolor
p=,33333

virginica
p=,33333

Sepal L
Sepal W
Petal L
Petal W
Constte

18,9006 13,1234 9,4586
25,5081 4,4612 -1,1351

-13,8159 3,3466 10,5893
-26,6874 10,4971 29,9985
-79,6039 -61,0090 -91,0568

Matrice de Classification (Iris dans iris.stw)
Lignes : classifications observées
Colonnes : classifications prévues

Groupe
%

Correct
setosa

p=,33333
versicolor
p=,33333

virginica
p=,33333

setosa
versicolor
virginica
Total

100,0000 25 0
96,0000 0 24

100,0000 0 0
98,6667 25 24

Classification d'observations (Iris dans iris.stw)
Classif. incorrectes indiquées par *

Observation
Classif.

Observée
1

p=,33333
2

p=,33333 p=,33333
1
2
3
4
5
6
7
8
9

setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor
setosa setosa versicolor

Dist. Mahalanobis Carrées aux Centroïdes de Groupe (Iris dans iris.stw)
Classif. incorrectes indiquées par *

Observation
Classif.

Observée
setosa

p=,33333
versicolor
p=,33333

virginica
p=,33333

1
2
3
4
5
6
7
8
9

setosa 0,2054 106,3421 214,9135
setosa 2,8153 85,5943 187,1034
setosa 0,7160 93,0353 196,7656
setosa 2,2433 82,3329 181,3139
setosa 0,5047 109,6954 218,6531
setosa 1,3707 102,6400 205,7411
setosa 1,3338 90,0471 189,9341
setosa 0,1549 97,4943 202,7649
setosa 4,0624 76,8549 173,5798



Probabilités a posteriori (Iris dans iris.stw)
Classif. incorrectes indiquées par *

Observation
Classif.

Observée
setosa

p=,33333
versicolor
p=,33333

virginica
p=,33333

1
2
3
4
5
6
7
8
9

setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000
setosa 1,000000 0,000000


